
Egyszerű és tökéletesített rendszerkezelés

Az EnraPass szoftver munkafelülete egyedi igények szerint testreszabható. 
Minden csatlakoztatott eszközt egyszerűen definiálható ( gateway, site, aj-
tók, relék, stb. ), illetve jogosultsági szinttől függően meghatározó, hogy 
melyik munkaállomáson mely menüpontokhoz férjenek hozzá ( desktop, 
kártyamezők, eseménylista, stb. ). Ezek a beállítások elmenthetőek és ké-
sőbb előhívhatóak, ha egy másik felhasználónál is ezt kívánjuk alkalmazni. 

Ezzel az alkalmazással lehetősége van az operátornak, hogy további finomí-
tásokat végezzen a munkaterületén. Előre meghatározott filterezés alkal-
mazásával kiszűrhetőek azok az információk, amelyek nem feltétlenül szük-
ségesek a napi munkavégzéshez. Így egyszerűbb és még átláthatóbb mun-
kafelületet kapunk, ami bármikor megváltoztatható, vagy visszaállítható az 
eredeti állapot.

Az EntraPass szoftverrel egy felhasználóhoz akár öt különböző kártya is hoz-
zárendelhető, melyeknek öt különböző jogosultsági szint adható.

Rendszer vezérlése távolról

Az EntraPass WebStation szoftverrel egyszerűen vezérelhető az EntraPass 
rendszer Web-en keresztül. A választható Web interfésszel lehetséges a tá-
voli rendszervezérlés, felhasználó hozzáadása, módosítása, törlése, jogo-
sultsági szint engedélyezésére, ajtó tulajdonságainak módosítására anélkül, 
hogy új munkaállomást kellene telepíteni és fenttartani. Manuálisan állítható 
a relék, be- és kimenetek állapota, riportok készítése és küldése e-mailben. 
A WebViews programmal integrálható az IP kamerák és DVR-ek képei. 

SmartLink az egyszerű rendszerintegrációhoz

A SmartLink lehetővé teszi egy harmadik alkalmazás integrálását az 
EntraPass szoftverbe. A SmarLink-el tudjuk használni az integrált alkalma-
zásokat, mint a CCTV multiplexert, személyhívót, HVAC rendszert, RS-232 
vagy hálózati kapcsolattal az eszköz és egy harmadik munkaállomás között. 
A SmartLink magába foglalja a kommunikációt a szoftver és az eszközök kö-
zött. Pl. munkaidő nyilvántartás, kártyamegszemélyesítés, diák regisztráció 
Ethernet hálózaton, TCP/IP, RS-232, API, vagy DLL-en. 

WebViews

A grafikus nézet egyszerűbb és átláthatóbb munkafelületet biztosít a prog-
ram használata során. Lehetőség van DVR-ek, IP kamerák, weblapok meg-
hívására a munkalapokra. Adjon a munkalaphoz egy IP kamera képét, amit 
egy térképre illesztve, pontosan nyomon követheti az adott ajtó élőképét 
a világ bármely pontjáról. Így lehetséges, hogy több alkalmazást egy prog-
ramon belül is tudjunk egyszerűen használni.

A videó integráció előnyei

Az American Dynamics Intellex videó menedzser valós idejű élőkép nézését 
biztosítja, vagy akár a kritikus események nyomonkövetését a rögzített fel-
vételek visszajátszásával. Különböző eseményekhez rendelhető a rögzítés 
indítása, illetve a rögzített felvételek meghívása, vagy küldése különböző 
helyekre egy időben is. A program alapból tudja azokat a funkciókat, ame-
lyek egy videó rögzítőtöl elvárható ( 1 X 1; 2 X 2; 3 X 3; 4 X 4 képosztás, vissza-
játszás, stb. ). Az összes kamera képe előhívható és nagyítható a grafikus 
munkafelületen elhelyezett ikonok segítségével. 

EntraPass Video Vault

Az Entrapass Video Vault opcionális program telepítésével lehetőség van há-
lózaton keresztül történő mentésre. Eseményenként előre definiálható a fel-
vételek típusa. Így az adott eseményhez tartozó felvételeket külön mappába 
tudjuk menteni, ami átláthatóvá teszi a későbbi visszakeresést. 

Redundancy Server

Az EntraPass Corporate Edition programhoz opcionálisan választható  
a redundancy server, ami tükörmentést alkalmaz az elsődleges szerverrel, 
így folyamatos és valósidejű mentést kapunk az adatbázisról. Amint bár-
milyen hiba jelentkezik az elsődleges szerveren, a program automatikusan 
indítja a tükörmentett adatokat, ami teljes egészében átveszi annak szere-
pét a hiba megszűntéig. Amint az elsődleges szerver helyreáll, az új adatok 
mentésre kerülnek és visszaáll az alap állapot. 

 

A Kantech EntraPass Corporate Edition egy megbízható többfelhasználós be-
léptető rendszer szoftvere, amely megoldást nyújt a teljes rendszer vezér-
lésére helyben, vagy akár több site távoli elérésére hálózaton keresztül. 

Az EntraPass Corporate Edition szoftver gyorsan és könnyen telepíthető. Az 
expressz beállítás automatikusan definiálja azokat a beállításokat, amelyek 
a rendszer alapműködéséhez szükségesek. Ez a lehetőség csökkenti a be-
üzemelési időt és kiküszöböli az esetleges rendszerhibákat.

Tulajdonságok

    20 munkaállomás és nagyszámú ajtóvezérlés 
 biztonságos kommunikáció hálózaton keresztül Kantech IP Link-el  

KT-100 és KT-300 –as központokkal, valamint az Ethernet-ready  
KT-400 –as vezérlővel

 több kártya gyors hozzárendelése egy felhasználóhoz
 munkaterületek tulajdonságai jogosultsági szinttől függő beállítások
 beágyazott DVR, IP kamera, WEB-lap, hálózati fájlkezelés EntraPass 

WebViews programmal
 integrált American Dynamics Intellex videó vezérlő, élőkép, visszaját-

szás, eseménynapló nézéséhez, valamint helyi rögzítéshez 
 nyolc, egyenként konfigurálható grafikus munkafelület korlátlan számú 

variálási lehetőséggel munkaállomásonként
 beépített kártyamegszemélyesítő szoftver
 liftvezérlés 64 emeletig liftenként
 grafikus, szerkeszthető térképek

Az EntraPass Corporate Edition szoftver támogatja a Kantech IP Link mo-
dult, ami biztonságos és megfizethető lehetőséget ad a beléptető rendszer 
teljes felügyeletére hálózaton keresztül. A Kantech IP Link-en keresztül tör-
ténik a kommunikáció a vezérlő és az EntraPass Corporate Edition között, 
amennyiben az esemény már megtörtént. Ez jelentősen csökkenti az adat-
mennyiséget, így spórolva a sávszélességen. 
A Kantech IP link 128 bit-es AES titkosítást használ, ami biztonságossá teszi 
a kommunikációt, amikor Interneten keresztül csatlakozunk. 
Az EntraPass támogatja a KT-400-as négyajtós vezérlőt, ami a 128 bit-es tit-
kosítást használ a kommunikáció közben az EntraPass szoftverrel. A beépí-
tett Ethernet porton kívül nincs szükség semmilyen IP eszköz csatlakoztatá-
sához a hálózathoz való csatlakozáshoz, amivel pénzt és időt takaríthat meg. 
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Licenszek

E-CoR-WEB-1 Egy EntraPass Webstation 
licensz 

E-CoR-WEB-3 Három EntraPass WebStation 
licensz

E-CoR-WS1 További egy munkaállomás 
licensz az EntraPass Corporate 
Edition v3.0 szoftverhez, vagy 
magasabb verziószámúhoz

E-CoR-WS6 További hat munkaállomás 
licensz az EntraPass Corporate 
Edition v3.0 szoftverhez, vagy 
magasabb verziószámúhoz

E-CoR-CoM További negyven Corporate 
Gateway licensz az EntraPass 
Corporate Edition v3.0 szoftver-
hez, vagy magasabb verziószá-
múhoz

E-CoR-VVM Video Vault licensz az EntraPass 
Corporate Edition v3.0 szoft-
verhez, vagy magasabb verzió-
számhoz

E-CoR-RDn Redundancy szerver licensz az 
EntraPass Corporate Edition v3.0  
szoftverhez, vagy magasabb 
verziószámhoz

E-CoR-SQL Card Gateway licensz az 
EntraPass Corporate Edition v3.0 
szoftverhez, vagy magasabb 
verziószámhoz

E-CoR-MAC  Account Management licensz 
az EntraPass Corporat Edition 
szoftverhez

E-CoR-KTK-1 Egy Kantech token az EntraPass 
Corporat Edition szoftverhez

E-CoR-KTK-2 Két Kantech token az EntraPass 
Corporat Edition szoftverhez

E-CoR-KTK-3 Három Kantech az EntraPass 
Corporat Edition szoftverhez

E-CoR-KTK-5 Öt Kantech token az EntraPass 
Corporat Edition szoftverhez

 

Virtuális billentyűzet a DSC riasztó központokhoz

Az EntraPass munkaállomás egyik új alkalmazásával élesíthetjük, hatásta-
laníthatjuk az integrált DSC riasztóközpontokat, valamint a teljes progra-
mozást végrehajthatjuk, mintha egy tényleges billentyűzet előtt állnánk. 
A virtuális billentyűzeteket elhelyezhetjük a grafikus felületeken, így még 
egyszerűbbé válik a teljes rendszer felügyelete és áttekintése. 
DSC Power sorozat, DSC MAXSYS* sorozat. (*2010-től) 

EntraPass Corporate Edition 

Kártya    Korlátlan
Kártya csoport or Site kód  Korlátlan
Ajtóvezérlő   17 408 / gateway
Kártya olvasó   34 816 / gateway
nyomógombos olvasó  34 816 / gateway
Felügyelt pont ( Bemenet )  278 528 ( KT-300 )

Segédkimenet

LED-ek és ajtó riasztás  69 632 ( KT-300 )
Lift szintek / lift   64
Felhasználói hozzáférési szint  250 / site
Hozzáférési szint kombináció  Korlátlan
Szabadság   366 / rendszer
operátor munkaállomás  20
Gateways    41
Rendszer operátor jelszó  Korlátlan
operátor biztonsági szint  Korlátlan, alapból 3
Felhasználó egyéb választható nyelvei Kettő
nyomtatók száma   Munkaállomásonként egy
Port  / USB    Max. 32 / gateway
Távoli Sites   Max. 512 / gateway

Rendszerkövetelmények 

Processzor   Pentium® IV, 1.8 GHz
RAM    1 GB

Szabad lemezterület

Szabad terület a szoftvernek  20 GB
Monitor felbontás    1024 x 768
Videókásrtya   32 MB
Szín    24-bit ( 16 millió )
DVD / CD  meghajtó   48x
Hálózati kártya   10 / 100Base-T
operációs rendszer Windows® 2000, XP Pro, 2003   

Standard vagy Enterprise szer  
ver, Windows Vista® Business, 
Enterprise, and Ultimate Editions 
running in 32-bit mode

Model Numbers

EntraPass Corporate Edition csomag tartalma :

Licensze az EntraPass Corporate Edition szoftver egy szerver munkaállomás 
és két felhasználói munkaállomás, Corporate Gateway és CBLK-10 kábel kit.

E-CoR-En-V4 EntraPass Corporate Edition 
v4.01 szoftver – English, +  
magyar update
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